

ОТЗЫВ

На выпускную квалификационную работу
обучающегося по направлению подготовки 44. 03. 05

Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки)
направленность (профиль) образовательной программы
Иностранный язык и иностранный язык (французский язык и
английский язык) ФИЯ КГПУ им. В.П. Астафьева

Уктамовой Мафтунахон Алимхоновны
на тему: « Обучение характерологическим функциям имени
прилагательного в учебных текстах в старших классах»

Данная выпускная квалификационная работа посвящена изучению
характерологических функций имени прилагательного в учебных текстах на
старшей ступени обучения.

Актуальность темы определяется необходимостью системного описания
одной из основных частей речи, а именно, имени прилагательного, с учетом
его функциональной специфики в аутентичном художественном тексте.

Актуальность данной темы обусловлена также повышенным интересом
современной лингвистики к проблемам текстовых функций различных
частей речи во французском языке . Несмотря на длительную традицию в
изучении проблем текстовых функций частей речи, остаётся много
нерешенных вопросов как в плане изучения структурной организации , так
и в плане их функционально-семантических характеристик. Вышесказанное
определяет актуальность исследования. В первом теоретическом разделе
автор представил анализ научной литературы по теме исследования и
определил его терминологический аппарат, показав при этом значительную

начитанность по теме исследования. Описана семантика имени прилагательного как части речи, его грамматическая форма, включающая категории рода, числа и степеней сравнения, место прилагательного в субстантивных словосочетаниях в современном французском языке. Во втором разделе представлено общее описание характерологических семантических функций имени прилагательного. Выявлены особенности структур, включающих имена прилагательные. Отмечаем самостоятельный характер описания исследуемых структур и комплексный подход в описании исследуемого материала. В методической части представлена разработка урока, по введению и закреплению лексического материала с использованием имен прилагательных. Результаты исследования могут быть использованы в практике преподавания французского языка в образовательных учреждениях разного типа.

В качестве замечаний отмечаем недостаточно глубокую классификацию, представленную во втором разделе, некоторые структурные недоработки по изложению анализа и декларативность выводов по разделам по результатам исследования.

В целом автором проделана большая работа, исследование соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам к в ФГБОУ ВО «КГПУ им. В.П. Астафьева» и может быть оценена на «хорошо»

Научный руководитель: д.филол. наук, доцент, профессор кафедры ГРФ и ИО КГПУ им. В.П.Астафьева

Игнатьева Т.Г. 